

Ειδήσεις από το χώρο της Ωτορινολαρυγγολογίας

Στον απόηχο του 7ου Πανελληνίου Σεμιναρίου Ριнологίας και του 2ου εργαστηρίου ενδοσκοπικής Ρινοχειρουργικής και Ρινοπλαστικής, που διεξήχθη από τις 26 έως τις 28 Ιανουαρίου 2007, ο κ. Ιωάννης Δανιηλίδης, Ομότιμος Καθηγητής Ωτορινολαρυγγολογίας Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, συγχαίρει τον κ. Α. Παπαβασιλείου για την επιτυχία που σημείωσε η εκδήλωση.

Θεσσαλονίκη, Φεβρουάριος 2007

Προς τον πρόεδρο του 7^{ου} Πανελληνίου Σεμιναρίου Ριнологίας, Αθήνα

Αγαπητέ κ. Παπαβασιλείου, ή καλύτερα αγαπητέ Αντώνη, τώρα, που οι πρώτες εντυπώσεις έχουν παραχωρήσει τη θέση τους στην πραγματική ουσία του σεμιναρίου που παρακολουθήσαμε στις 26 – 28 Ιανουαρίου, νοιώθω περισσότερη την επιθυμία να εκφρασθώ και γραπτά για το 7ο Πανελλήνιο Σεμινάριο Ριнологίας καθώς και για το 2ο εργαστήριο Ενδοσκοπικής Ρινοχειρουργικής και Ρινοπλαστικής. Πέρα από το πολύ καλού επιπέδου θεωρητικό μέρος, μπορώ να πω ότι πραγματικά απόλαυσα το πρακτικό μέρος. Είναι γεγονός ότι η απευθείας μετάδοση του πειραματικού χειρουργείου, με τα όποια προβλήματα της ζωντανής σύνδεσης, δίνει τη δυνατότητα στο ακροατήριο να συμμετέχει ενεργά, να σταματάει τη ροή της πειραματικής επέμβασης, να ρωτάει, να ζη-

τάει εξηγήσεις, με σκοπό πάντα να κατανοήσει καλύτερα χώρους και χρόνους, χωρίς να κινδυνεύει ο «ασθενής». Αξίζουν, λοιπόν, συγχαρητήρια, τόσο σε σένα, όσο και στα λοιπά μέλη της οργανωτικής επιτροπής, στις επιστημονικές εταιρείες και στην Πανεπιστημιακή Ωτορινολαρυγγολογική κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, που συμμετείχαν στη διοργάνωση και συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης. Νομίζω ότι συγχαρητήρια και ευχαριστίες αξίζουν και στις εταιρείες ιατρικών εργαλείων που βοήθησαν σημαντικά στην όλη οργάνωση του εργαστηρίου. Τέλος, εύχομαι τέτοιου είδους εκδηλώσεις να γίνουν παράδοση και να συνεχισθούν με την ίδια ζέση και διάθεση και από τους νεότερους.

σε χαιρετώ φιλικά,

Ιωάννης Δανιηλίδης,

Ομότιμος καθηγητής Ωτορινολαρυγγολογίας
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης